



A mellékelt fénykép Dardzsilingben készült a tavasszal, Kőrösi Csoma Sándor sírjánál. Érdekessége, hogy a képen látható fiatalember, *Jakobos Ödön* ajándékozott meg véle bennünket, aki most Kézdivásárhelyen rakosgatja össze nagy utazásának emlékeit, hogy majdan könyvvé formálva, beszámolhasson a Himalája környékén tett kalandos látogatásáról, s az oda- és visszavezető úton szerzett élményeiről.

Jakobos Ödön — mint erről több romániai magyar lap hírt adott — 1972 őszén indult el Indiába, öt dollárral a zsebében. Ugyanennyivel tért meg 1973 nyarán, közben azonban — vonaton, alkalmi gépkocsin, hajón, gyalog — eljutott Dardzsilingbe, útjának legfőbb céljához, ahol számtalan fényképet, följegyzést készített Csoma Sándor sírjáról, az egykori tudós működésének színhelyeiről, meglátogatván az indiai múzeumokat, kolostorokat, ahol egykori hazánkfiának nyomára bukkanhatott még.

Beszámolóit és a kép tanúsága szerint Kőrösi Csoma Sándor síremléke ma is gondozott, jó állapotban van. Beszámolóiban megemlíti Jakobos Ödön, hogy ez főként az egy évvel korábban ott járt Bethlenfalvi Géza érdeme, aki átfestette, rendbe tétette a síremléket és környékét.

*Czine Mihály irodalomtörténész, lapunknak is kedves munkatársa, november 30-án védte meg nagydoktori disszertációját a Magyar Tudományos Akadémián. További sikereket kívánva köszöntjük az irodalomtudományok új doktorát!*

Miroslav Krleža író (naplójegyzeteiről Bori Imre írt tanulmányt novemberi számunkba) Népköztársaságunk Elnöki Tanácsa a Magyar Népköztársaság Zászlórendje I. fokozatával tüntette ki 80. születésnapja alkalmából.

*Az írócsoport szervezésében, az írószövetség és a Művelt Nép Könyvtérjesztő Vállalat képviselőinek részvételével rendeztek vitát Szegeden, november 27-én, az író-olvasó találkozók szervezésének gondjairól. Vitaindítót és zárszót Fábrián Zoltán, az írószövetség titkára mondott.*

Igen sok — főként budapesti — olvasónk biztat bennünket levélben, hogy az eddiginél több példányban küldjük lapunkat a fővárosba és az ország más helységébe. A szerkesztőség a postai terjesztést sajnos nem befolyásolhatja, kiadóvállalatunk azonban fölfigyelt az érdeklődésre. Budapestre már novemberben több példányt küldött, a terjesztési főelőadó tájékoztatása szerint e számunktól kezdve emelik más városok példányszámát, sőt küldenek folyóiratunkból olyan nagyközségekbe is, ahol eddig nem lehetett helyben megkapni a Tiszatájt.